

**REAKCIJE** Šta će donijeti nova vojna strategija Pentagona

# Ambasada SAD: Nastavit ćemo pomagati BiH i saveznicima

Proći će neko vrijeme prije nego što saznamo detalje o planu Vašingtona, smatra Basiner  
● Trajni nacionalni i sigurnosni interes SAD jeste cjelovita, demokratska i mirna Evropa

Ne stižavaju se reakcije na najavu Sjedinjenih Američkih Država da će smanjiti broj vojnika u Evropi i ojačati prisustvo u drugim regionima. Iz Ambasade SAD u Sarajevu, komentirajući za „Dnevni avaz“ ove događaje, naglašavaju da će Amerika nastaviti pomagati svojim saveznicima i partnerima, uključujući i Bosnu i Hercegovinu.

## Zračna brigada

- Trajni nacionalni i sigurnosni interes SAD jeste cjelovita, demokratska i mirna Evropa. U potpunosti smo opredijeljeni da pomognemo saveznicima i partnerima širom Evrope, uključujući i BiH, da ostanu jaki i bezbjedni, i održavati ćemo vojno prisustvo koje osigurava ovakvu našu opredijeljenost - rečeno nam je iz Ambasade SAD.

Američki analitičar Kurt Basiner (Bassuener) ukazao je da povlačenje američkih vojnika iz Evrope može imati velikog utjecaja



Američki vojnici u Evropi: Smanjenje prisustva zbog mjera štednje

me prije nego što saznamo detalje o tome koja će jedinica i koji kapaciteti biti povučeni iz Evrope.

## Fakti iz nove strategije

- ▶ Vojni budžet SAD u 2012. će iznositi 662 milijarde dolara, 43 milijarde manje nego prošle godine
- ▶ Administracija predviđa smanjenje vojnog budžeta za 489 milijardi dolara tokom narednih deset godina
- ▶ U narednoj deceniji broj od 570.000 vojnika trebao bi biti smanjen na 490.000
- ▶ „New York Times“ ocjenjuje da se Obama no-

vom vojnom strategijom „povlači iz opterećujućih ratova koje je naslijedio i više oslanja na mornaričku i zračnu moć na Pacifiku i Hormuškome prolazu za protutežu Kini i Iranu

▶ Generalni sekretar NATO-a Anders Fog Rasmussen (Rasmussen) pozdravio je što je Obama ostao „posvećen sigurnosti u Evropi“, iako je pažnja Vašingtona sada preusmjerena ka Aziji

se vidi hoće li se zaista krenuti u tom pravcu, i šta će od tih ideja i planova biti implementirano - kazao nam je Latal.

## Moderna tehnologija

Prema njegovim riječima, čak i kada bi bile povučene američke trupe sa Starog kontinenta, to ne bi imalo bilo kakvih konkretnih efekata na situaciju u BiH, ali i u cijeloj Evropi.

- Kao prvo, zato što Amerikanci nisu vojno prisutni u BiH već nekoliko godina, a drugo što zahvaljujući napretku tehnike i tehnologije, transport trupa i logistike može se organizirati vrlo brzo i lako na većim udaljenostima - istakao je Latal. **G. MRKIĆ**

## Ratnoprofiterski bilteni objavljivali laži Selimovići moraju Radončiću isplatiti 6.000 KM odštete

Predsjednik Saveza za bolju budućnost BiH Fahrudin Radončić dobio je na Općinskom sudu u Sarajevu dvije nove presude u svoju korist. Zbog laži i kleveta o Radončiću u ratnoprofiterskim biltenima „Oslobođenje“ i sada već ugašenom „Sanu“, vlasnici Hilmo i Mujo Selimović predsjedniku SBB BiH moraju isplatiti 6.000 KM.

Radončić je, naime, tužio „MM Company“, izdavača ugašenog „Sana“, i tadašnjeg glavnog i odgovornog urednika tog lista Mensura Osmovića za tekst objavljen 7. juna 2009. godine pod naslovom „Otičmačina Vranice“. Sud je utvrdio da se radi o neisti-

nama te je naložio izdavaču da na ime odštete Radončiću isplati 2.000 KM.

Drugom presudom Općinskog suda u Sarajevu nesporno je utvrđeno da je Faruk Borić, kao glavni i odgovorni urednik niskotiražnog „Oslobođenja“, objavio laži o Fahrudinu Radončiću u tekstu „Delta je projekt Vlade Srbije“ od 19. februara 2008. godine. Zbog ovoga su „Oslobođenje“ i Borić dužni platiti 4.000 KM odštete Radončiću.

Inače, do sada je predsjednik SBB BiH na bazi odštete za klevetu Selimovićevih biltena dobio više od 20 presuda i ukupno obeštećenje veće od 100.000 KM. **T. L.**

## Ombudsmeni za zaštitu potrošača Bez žalbi u BiH za opasne silikone

Institucija ombudsmana za zaštitu potrošača u BiH do sada nije zaprimila nijednu žalbu vezanu uz ugradnju potencijalno opasnih silikonskih implantata, odgovoreno je jučer Feni iz ove institucije.

Jedan broj država članica Evropske unije, naime, zatražio je od Evropske komi-

sije da istraži koliko je žena ugradilo potencijalno opasne implantate u grudi i koji su mogući rizici od ovog medicinskog sredstva.

U Instituciji ombudsmana nemaju informacija da se proizvod nalazi na tržištu BiH u slobodnoj prodaji ili kod ovlaštenih osoba koje ih ugrađuju.



Latal: Sigurnost BiH neće biti ugrožena

na stabilnost Balkana. Istakao je da ne bi bilo dobro ako bi bila povučena 173. zračna brigada, bazirana u Vičenci, ili ako bi bila zatvorena baza Avijano, također u Italiji. Basiner nam je jučer kazao da će, ipak, proći neko vrijeme



Basiner: Nema dovoljno informacija

S druge strane, Srećko Latal iz Međunarodne krizne grupe kaže da izjave koje se sada daju u SAD treba posmatrati u svjetlu predstojećih predsjedničkih izbora u toj zemlji.

- Zato treba sačekati da